



Состоялся прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы



В целях недопущения нарушений и защиты прав граждан руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области генерал – майор юстиции Николай Коннов, главный судебный пристав Новгородской области Татьяна Безызвестных и представитель Государственной инспекции труда Новгородской области провели совместный прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы.

Всего на прием обратились 15 человек, все обращения касались непосредственно нарушений трудовых прав граждан.

Николай Алексеевич Коннов внимательно выслушал каждого, пришедшего на прием человека.

По результатам проведения приема и анализа поступивших обращений руководитель следственного управления дал конкретные поручения подчиненным сотрудникам, исполнение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

которых поставил на контроль.

19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1264846>